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istituzionale verticale

ALIDOS TRASPARENZA E LEGGEREZZA
TRANSPARENCY AND LIGHTNESS 
TRANSPARENCE ET LÉGÈRETÉ



ALIDOS PORTA SCORREVOLE CON FISSO AD ANGOLO
SLIDING DOOR WITH FIXED SIDE 
PORTE COULISSANTE AVEC CÔTÉ FIXE EN ANGLE
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Il volume di Alidos è armonico ed equilibrato 
grazie al perfetto bilanciamento tra superfici 
trasparenti  ed elementi in Acciaio Inox che 
risultano discreti e non invadenti.
Il traverso superiore è realizzato in vetro 
sfruttando le sue caratteristiche strutturali 
in modo da massimizzare la trasparenza 
e offrire una soluzione tecnica innovativa 
ed efficace. La maniglia risulta aerea quasi 
invisibile grazie al vetro sagomato che la 
accoglie in chiusura. Alidos è disponibile 
per composizioni a nicchia e ad angolo 
con lato fisso.

The volume of Alidos is harmonious and 
balanced thanks to the perfect balance 
between transparent surfaces and stainless 
steel elements that are discreet and 
unobtrusive.
The upper horizontal frame is made of glass 
by exploiting its structural characteristics in 
order to maximize transparency and offer an 
innovative and effective technical solution. 
The handle is almost invisible thanks to 
the shaped glass that welcomes it when 
closing. Alidos is available for recessed and 
fixed side versions.

Le volume d'Alidos est harmonieux et 
équilibré grâce à l'équilibre parfait entre les 
surfaces transparentes et les éléments en 
acier inoxydable discrets.
Le traverse supérieure est réalisée en 
verre en exploitant ses caractéristiques 
structurelles afin de maximiser la 
transparence et d'offrir une solution 
technique innovante et efficace. La poignée 
est presque invisible grâce au verre façonné 
qui l'accueille lors de sa fermeture. Alidos 
est disponible pour les compositions en 
niche et côté fixe en angle.
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ALIDOS PORTA SCORREVOLE IN NICCHIA RECESSED SLIDING DOOR                    PORTE COULISSANTE EN NICHE
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INOX PVD 8

Caratteristiche di serie 

 > Realizzata in Acciaio Inox Lucido o Satinato
 > Disponibile Acciaio Inox nelle 4 finiture PVD
 > Cristallo temperato trasparente da 8 mm
 > Disponibili versioni per nicchia e per angolo

Standard features 

 > Made of Polished or Satin Stainless Steel
 > Available in stainless steel in 4 PVD finishes
 > 8 mm tempered glass
 > Recessed and fixed side versions

Caractéristiques standards

 > Fabriqué en acier inoxydable poli ou satiné
 > Disponible en acier inoxydable en 4 finitions PVD
 > Verre transparent trempé 8 mm
 > Versions pour niche et avec côté fixe en angle

Acciaio Inox PVD
Rame
Copper
Cuivre

Acciaio Inox PVD
Nero
Black
Noir

Acciaio Inox PVD
Oro Chiaro
Light Gold
Or Clair

Acciaio Inox PVD
Bronzo
Bronze
Bronze
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E’ possibile modi care o annullare gli ordini in corso entro e non oltre 2 giorni dalla data di ricezione dell’ordine.
Nessuna contestazione su prodotti già montati verrà accettata.
Non si accettano contestazioni su prodotti consegnati con imballi danneggiati se non verrà chiaramente annotato sulla bolla del corriere il danno 
accertato. Tali contestazioni si accettano entro 8 giorni dalla data di consegna. Per ordinare qualsiasi pezzo di ricambio (comprese guarnizioni) è 
necessario speci ficare fattura o D.D.T. relativa al prodotto per il quale sono necessari i ricambi.

I prezzi indicati includono imballaggio standard.

Qualsiasi difetto su cristallo e su componenti metalliche sarà accettato esclusivamente se sarà visibile da circa 1 metro di distanza e in normali condizioni 
di luce (non controluce o in riflesso).

Calibe si riserva di apportare ai propri prodotti ogni modi ca estetica e tecnica che a suo insindacabile giudizio ritenga necessaria.

Attenzione!
Le immagini contenute in questo listino sono indicative e non vincolanti relativamente ai dettagli del prodotto fi nito.
In particolare, il colore dei vetri e dei pro li in acciaio potrebbe non essere identico a quello rappresentato nelle immagini presenti in questo listino

GENERAL TERMS OF SALE

Orders can be either modified or cancelled no later than 2 days prior to the order confirmation date.
No complaints shall be accepted relating to products that have already installed.
No complaints will be accepted relating to products received with damaged packaging. Eventual damages must be clearly noted on the bill of leading. 
The claims must be notified to Calibe within 8 days from the reception date.

To order any spare parts (including gaskets) it is necessary to specify either the invoice or the transport document relating to the product for which the 
spare parts are required.

Prices including standard packaging.

Any defect on glass and metal components will be accepted only if it is visible from about 1 meter away and in normal light conditions (not backlit or in 
reflection).

Calibe reserves the right to modify products and technical specifications of its collections whenever necessary without previous notice.

ATTENTION!
The images shown in this price list are only indicative and not binding relatively to the ended product details.

 
CONDITIONS GENÉRALES DE VENTE

Les commandes peuvent être modifiées ou annulées entre maximum 2 jours dès la réception de la confirmation de commande.
Aucune contestation serà acceptée pour des produits déjà installés.
Aucune contestation serà acceptée pour produits avec les emballages endommagés, si le dommage remarqué n’est pas clairement enregistré sur bon 
de livraison du courrier.

Éventuelles contestations seront acceptés entre 8 jours de la livraison.
Lors de la contestation il faut toujour specifier la référence du bon de livraison ou de la facture (nemerò et date).

Les prix indiqués incluent l’emballage standard.

Tout défaut sur les composants en verre et en métal ne sera accepté que s’il est visible à environ 1 mètre de distance et dans des conditions d’éclairage 
normales (pas en réflexion).

Calibe se réserve le droit de modifier les produits ou les caractéristiques techniques de sa collection sans préavis.

Attention!
Les images de ce tarif sont à titre indicatif, surtout pour les details du produit fini.
En particulier, la couleur des verres et des profilés en acier peut être diffèrent par rapport aux images de cette liste de prix.

CONDIZIONI 
GENERALI 
DI VENDITA
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CALIBE SRL
VIA CASSOLA, 30 - MONTEVEGLIO 
40053 VALSAMOGGIA (BO) ITALY

T. +39 051 960320
    +39 051 960320

INFO@CALIBE.IT
CALIBE.IT


